

집합투자기구 정정대비표

- 대 상 편 드 : 현대코스닥벤처증권투자신탁1호[주식혼합]
- 대 상 서 류 : 일괄신고서
- 정 정 사 유 : 운용전문인력 변경 (부책임운용역 : 이화 → 김태규)
- 효 력 발 생 일 : 2024년 07월 17일 (수)

〈정정 대비표〉

항 목	정정사유	정정 전	정정 후
〈요약정보〉			
운용전문인력	운용전문인력 변경	-운용전문인력 변경 및 2024.07.05 기준으로 업데이트 * 책임운용역 : 최일문 * 부책임운용역 : 이윤석, 이화	-운용전문인력 변경 및 2024.07.05 기준으로 업데이트 * 책임운용역 : 최일문 * 부책임운용역 : 이윤석, 김태규
제2부. 집합투자기구에 관한 사항			
2. 집합투자기구 의 연혁	운용전문인력 변경	-	-2024.07.17 : 운용전문인력 변경 (부책임운용역 : 이화 → 김태규)
11. 매입, 환매, 전환 및 기준가 격 적용기준	기업공시서식 작성기준 개정사항 반영		니. 환매 *환매 가능 여부 및 환매수수료 부과 여부를 3단계 추가
제4부. 집합투자기구 관련회사에 관한 사항			
1. 집합투자업자 관한 사항	최근 작성일자 기준 업데이트	가. 회사 개요 자본금 315억원 다. 최근 2개 사업연도 요약 재무내용 - 라. 운용자산 규모 -	가. 회사 개요 자본금 323억원 다. 최근 2개 사업연도 요약 재무내용 -2023.12.31 기준으로 업데이트 라. 운용자산 규모 -2024.07.05 기준으로 업데이트